Протокол № 1
АО «Аэропорт Шымкент» по разъяснению действующего законодательства по вопросам противодействия коррупции и соблюдения его требовании

г.Шымкент	        16.01.2023г. 

Место проведения 
актовый зал                                                                   АО «Аэропорт Шымкент» 
Начальник отдела правового обеспечения и работы с персоналом АО «Аэропорт Шымкент» (далее – Общество) в лице Избасарова Б.С. объявил о начале проведения семинар-совещания.
К семинар-совещанию привлечены:
- руководители и работники САБ  – 8 работников
Всего присутствовало 8 работников.
Повестка дня
Коррупция, как негативное явление

С информацией по повестке дня выступил комплеанс-офицер АО «Аэропорт Шымкент» Пернебеков Р.Е.  
В рамках проведения семинар-совещания, комплаенс – офицер ознакомил участвующих с основными причинами возникновения коррупции в Казахстане; опыт зарубежных стран в борьбе с этим общественным злом; методы и механизмы профилактики и предотвращения коррупционных правонарушений, конфликт интересов в профессиональной сфере: возникновение конфликтов и их разрешение; антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов как специфический вид правоохранительной и правозащитной деятельности; иные вопросы в сфере противодействия коррупции.
В завершении семинар-совещания комплаенс – офицер отметил высокую активность и проявленный интерес к данной конференции сотрудников Общество. Сотрудником представлено большое количество тезисов докладов, которые отличались разнообразной тематикой. 


Начальник ОПОиРП                                                                  Избасаров Б.С.                   
Лист ознакомления Протокола семинар-совещания №1 от 16.01.2023 года.
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